81-1
Welches Resultat erwartest du?

a) Weill gewinnt
b) Remis

¢) Schwarz gewinnt

81-2
Wie sollte Weifd fortsetzen?

a) Kc3
b) Kcl
c) Kd1

d) £7



82-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn

b) Weil§ hat Vorteil

c) etwa ausgeglichen
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d) Schwarz hat Vorteil

82-2
Wie sollte Weilf} fortsetzen?

a) Txal
b) Kcl

c) Kbl

o [
_
b

i
.l
o
r

LY
-
Ay




>l

..lja
—
E
F—4

[l

-

l
f

) +

)

<

E-E B O

83-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn

b) Weil§ hat leichten Vorteil

c) etwa ausgeglichen

d) Schwarz hat leichten Vorteil
83-2

Wie sollte Weil} fortsetzen?

a) h4

b) f4

c) Sxd4

d) Lxd4



84-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn
b) Weil8 hat deutlichen Vorteil
c) Schwarz hat deutlichen Vorteil

d) Schwarz steht auf Gewinn
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84-2
Wie sollte Weil} fortsetzen?
a) Lxf6
b) Le5
c) Txg7
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85-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn

b) Weil§ hat leichten Vorteil

c) etwa ausgeglichen

d) Schwarz hat leichten Vorteil
85-2

Wie sollte Schwarz fortsetzen?

a) Dxd5

b) Sxd5

c) Lcs



86-1
Welches Resultat erwartest du?

a) Weill gewinnt
b) Remis

¢) Schwarz gewinnt

86-2
Wie sollte WeiR nach Tc3+ fortsetzen?
a) Kf2
b) Kf4

c) Kg4




87-1
Welche Aussage trifft am ehesten zu?

a) Beide Konige sind in Gefahr.

b) Weil8 hat Materialvorteil.

c) Schwarz hat Raumvorteil am
Damenfliigel.
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87-2
Wie sollte Weifd fortsetzen?

a) Sd5
b) Sa4
c) Sd1

d) Sb1
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88-1
Welches Resultat erwartest du?

a) Weill gewinnt
b) Remis

¢) Schwarz gewinnt

Wie sollte Scila:ix-fflrz nach 1. Txe5 Txe5
2. g3 fortsetzen?

a) f4

b) g4

c) Kgb

d) Ke7
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89-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn
b) Weil§ hat Vorteil
c) etwa ausgeglichen

d) Schwarz hat Vorteil

89-2
Wie sollte Weif} fortsetzen?
a) f3
b) Sd5
c) Kgl
d) f4



90-1
Wie bewertest du die Stellung?

a) Weil steht auf Gewinn

b) Weil§ hat leichten Vorteil

c) etwa ausgeglichen

d) Schwarz hat leichten Vorteil
90-2

Wie sollte Weil} fortsetzen?

a) bxc3

b) Dxc3

c) Db7
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